

Моя любовь

Лит. Москва. - 1995. - 2 марта. - с 4



«Две сестры»
Юлия — Ю. Борисова

Славит: Юлию Борисову и трудно, и легко. Особенно, если ты всю жизнь находишься рядом с ней, играешь во многих спектаклях, имеешь счастье быть ее партнером. Я ведь буквально носил ее на руках и должен признаться, что более легкой партнерши у меня не было.

Но сегодня, в день ее рождения, я хочу вспомнить об одном давнем случае, который, однако, засел у меня в голове в буквальном и переносном смысле слова. Дело было давно, мы играли «Виринею». Я — Павла, большевика, Юлия Константиновна — Виринею. Там был такой момент, когда мы выходили на сцену в темноте и должны были сесть рядом. Что уж случилось, не ведаю. Только я вдруг почувствовал впервые в жизни, как у меня искры посыпались из глаз. Это я ударился лбом о голову Борисовой. Ну, думаю, все: беды не миновать! Она — первая актриса труппы, а я так ее обидел. Но Юля только сказала сквозь зубы: «Ты это что, с ума

сошел?! Так ведь можно и без головы остаться!»

Я понял, что пронесло. Но до сих пор храню незабываемое впечатление о том случайном соприкосновении с нашей богиней, с нашей легендой, с нашей гордостью — дорогой моей и любимой партнершей Юлией Константиновной Борисовой!

Дай Бог ей здоровья, новых ролей и новых успехов!

Правда, последние годы ей грех жаловаться — такая уж у нас, актеров, судьба — то пусто, то густо!

Михаил УЛЬЯНОВ
Фото М. ЧЕРНОВА